Test 18.9.2009

Name:

Zeit: 45 min

VKA

Punkte

1 | Bitte berechnen Sie

—11u+8r _ -8y +7v
a) 11u+12v -~ 3v+10u

3u-v 3u+8v
b) -10v-3u - v-1

4

2 | Bitte finden Sie die quadratische Ergdnzung. Nennen Sie die zugehdrige binomische
Formel.

a) 9g° + 24g

b) 250% + 20a0
c) x?+ px

d) 49hf - 56ch’]

3 | Bitte berechnen Sie
a)

b)

4 | Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten

a)
-9h+2hy = bH5aw+6 [h]

b)
50-7 = b5yz-7 [b]

5 | Bitte bringen Sie's in die Form (L + L)y + L)

a) 29z + 5q - 24z - 60
b) 3u®- 13u® + 10u
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